Bodované cviceni 5

(1) 1b Vytvoite strukturu, kterd bude reprezentovat N-rozmérny vektor desetinnych ¢isel.
(2) 1b Vytvoite funkci vector_clear (Vector* v), kterd nastavi hodnoty vektoru na 0.0.

(3) 1b Vytvoite funkci vector_new(int dim), ve které se vytvoif a vrati ukazatel na vektor o daném rozméru
a s nulovyma hodnotama (pouzijte funkci vector_clear).

(4) 1b Vytvoite funkci vector_free(Vector* v), kterd uvolni z paméti pole daného vektoru.

(5) 1b Vytvoite funkei vector_sum(const Vector* vl, const Vector* v2), kterd seCte 2 vektory a vrati
ukazatel na novy vektor obsahujici se¢tené hodnoty.

Otestujte vytvorené funkce v main.



